

# 郑州女性幸福感全国排名第二?

部分郑州市民质疑此次调查,直呼“被幸福”;华坤女性生活调查中心负责人称,此次调查共在京、沪等10个城市发放问卷1200份,其中郑州发放问卷108份

□据《河南商报》

8月24日,中国妇女杂志社、全国妇联妇女发展部、全国妇联权益部等联合发布《2009年~2010年:中国女性生活状况报告》。调查显示,在北京、上海、广州和青岛等10个城市中,郑州女性幸福感全国排名第二。不过,部分郑州市民接受记者采访时对这一调查结果表示质疑,直呼自己“被幸福”。

## ▶▶10个城市比幸福 郑州女性生活质量评价 排名第二

2005年以来,这项调查就一直在进行。

2009年8月~10月,第五次中国城市女性生活质量调查开始进行,调查选择了北京、上海、广州、深圳、杭州、哈尔滨、长沙、兰州、郑州和青岛等10个城市。

结果显示,在10个城市中,杭州女性的生活质量评价指数为83.9分,高居榜首;排名第二的是郑州,评价指数为79.1分;

第三是深圳。

“郑州这个名次比过去上升了很多,上一届调查郑州排名第六。”25日,华坤女性生活调查中心刘姓负责人说,生活质量总体调查包括感情幸福、家庭和谐、身体健康、收入增加等7项指标。

和生活质量评价类似,郑州女性幸福感也很高,全国排名第二。青岛女性幸福感排名第一,青岛已连续两次排名第一。

### ▶▶啥样才算最幸福

个人收入4001元~4500元最幸福

城市女性最幸福的事是什么?是家人幸福还是其他?

调查显示,城市女性最幸福的事是:家人健康(69.6%)、家庭和睦(66.2%)、孩子有进步(36.3%);最焦虑的事是:物价上涨、买不起房子和家庭收入低。

此次调查在20岁~60岁的女性中进行,其中幸福感最强的是:51岁~60岁的女性,个人月均可支配收入为4001元~4500元的女性。

### 本科学历女性幸福感最高

学历是否会影响女性幸福感?结果显示,本科学历的女性幸福感最高。

从学历结构分析,本科学历被调查者的主观幸福感分值为50.7分,高于其他学历被调查者;大专学历被调查者的幸福感分值为49.4分;高中/中专及以下学历被调查者的幸福感分值为46.5分;研究生(硕士、博士)学历被调查者的主观幸福感分值最低,为45.9分。

就工作满意度而言,41岁~50岁女性工作满意度值最高,而31岁~40岁女性工作满意度值最低。

此外,八成以上女性认为当地社会治安良好。其中,社会治安最好的城市是青岛,其次是北京,再次是郑州。

### ▶▶质疑

部分市民直呼“被幸福”

“不会吧,我有那么幸福?我一点儿都不感觉幸福。”25日,郑州市民高女士看到这个结果后,直呼自己“被幸福”。

高女士在花园路一家单位工作,月收入4000元左右,但她觉得自己没有那么幸福。

她不清楚的是,这次调查在多少人中间进行,是如何出炉的。

25日,华坤女性生活调查中心刘姓负责人说,这项调查一共发放问卷1200份,回收有效问卷1074份,有效回收率为89.5%,其中包括一部分追踪样本,共采集数据462894个,郑州发放问卷108份。

这次调查是否精确?这名工作人员说:“调查的面越广,牵涉的投入越多,当然调查范围越广,数字越准确。”

### ▶▶互动

郑州女性幸福吗?  
你来说说吧

“我对这份调查持保留态度,个人感觉幸福指数没那么高。”市民李女士也不太认同这次调查结果。

作为郑州女性,你怎样看待幸福,觉得自己幸福吗?什么样的生活才会让你觉得幸福,是月收入5000元以上,还是有个美满的家庭?

### ■标题新闻

●郑州2009年度审计报告出炉,黄河风景区管委会等7家单位挪用专款逾千万元

●郑州1400多所幼儿园只有10多家属于公办,市政府立下目标:5年后保证九成新建小区幼儿园都是公办的

## 河南公款出国游 猛踩刹车

组织者将受直接降级  
或者撤职处分

□据新华社电

河南省监察厅25日印发的《关于用公款出国(境)旅游及相关违纪行为处分规定》明确规定:国家工作人员用公款出国(境)旅游的,将直接给予记过或者记大过处分;对于组织公款旅游者的处分更重,将直接降级或者撤职。

据了解,河南省这一规定中认定的公款出国(境)旅游行为,是指无出国(境)公务,组织或者参加用公款支付全部或者部分费用,到国(境)外进行参观、游览等活动。其中,包括无实质性公务,以考察、学习、培训、研讨、招商、参展、参加会议等名义,变相用公款出国(境)旅游的行为。

根据这一规定,如果国家工作人员用公款出国(境)旅游,给予记过或者记大过处分;情节较重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。对于公款出国(境)旅游“组织者”,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。河南省监察厅相关负责人介绍,比起参加用公款出国(境)旅游的行为,组织用公款出国(境)旅游的行为危害更大,影响更为恶劣,因此应当依纪从重处分。

此外,为挽回用公款出国(境)旅游给国有资产造成的损失,用公款出国(境)旅游的除了受到处分外,还要退赔所花费公款。



## 郑州缴获 假发票32万余份 涉案金额达150多亿元

8月25日,郑州市公安局金水分局经侦大队民警在清点收缴的假发票。近日,郑州警方成功打掉一个涉嫌制售假发票的犯罪团伙,捣毁假发票制售存储窝点7个,抓获犯罪嫌疑人13名,收缴假发票32万余份(包括3万多份假增值税发票),假发票可开具的票面金额高达150多亿元。

(据新华网)

## 开学第一天 登封一学生过河溺亡 当地为修旅游公路,挖河道取石,施工现场既没警示标志也无人看管

□据《郑州晚报》

连日大雨,登封市徐庄镇王山村外小河暴涨。8月24日——开学第一天,村里五年级女学生娜娜(化名)背着书包兴冲冲地去上学,可是她再也没能回家。她是在上学路上被河水冲走,溺水而亡的。

### 俩小学生被河水冲走,一人获救一人身亡

接到村民报料,记者冒雨赶到事发地点。娜娜已被打捞上来,呛了很多水,无生命迹象。

8月24日是开学第一天,摆了一个暑假地摊儿的娜娜起了个大早,背着书包和邻居家孩子王晓(化名)一起兴冲冲地去上学。

娜娜的家距离学校3公里远,途中要经过一条小河。娜娜和王

晓来到河边,看见河水涨了不少,可为了抄近道,两人还是决定趟水过河。

正当她们走到河中间时,不小心踏入一个深坑,湍急的河流将两人卷走。

这一幕恰巧被安沟村30多岁的村民小唐看到,他大喊起来。附近村民都来了,追了200多米,终于将水中的两个孩子捞了出来。王晓被一块石头挡住,捡了一条命。可是娜娜因为呛水太多,没能抢救过来。

动过手术才出院、身材瘦小如同孩童的小唐为没有救活娜娜很自责。村民说,虽没救活娜娜,但这次小唐功劳也不小,就在村民们抢救两个落水孩子的同时,小路上又来了10多个孩子,正准备手拉手过河,小唐发现后高声叫喊着并极力阻拦孩子们过河,才阻止了又一

场悲剧的发生。

在出事现场,孩子们走的小路已被淹没断行,河水流淌得很急。王山村村民老唐说,下水捞人的村民王金安一不小心也被水冲倒了,要不是他机智地抱住了河里的一块大石头,差一点儿也出事。

### 娜娜成绩好还很懂事,常摆小摊儿贴补家用

一名村民流着泪告诉记者,娜娜太可怜了,他爸爸去年在煤矿上干活时被砸伤大脑,治到现在脑子还不清醒。暑假期间,年仅11岁的娜娜一个人在路边摆个小摊儿,卖些水、烟等贴补家用。她很惹人喜爱,生活得再艰难也总是笑眯眯的。

娜娜出事后,很多村民都来了,伫立在雨中为娜娜流着泪。娜娜的妈妈闻讯赶来,看到静静地

躺在地上的女儿,瘫倒在地。

娜娜就读的杨林小学的一名老师说,娜娜学习非常好,经常帮助同学,又听话,深得老师和同学们的喜爱。

### 建桥挖河道,工地无人看管酿悲剧

据村民们反映,学校离村庄较远,多年来孩子们一直趟河上学,当地政府却没有修路建桥。前一段,由于修旅游公路要建桥,有人在河道中挖石头垒桥,把河道挖得很深。近日,工程停顿,河边没设提醒标志,也无人看管,以致悲剧发生。

在现场附近的河边,记者看到有一座桥刚刚搭起桥墩,几辆工程车停在路上,施工现场空无一人,也没有任何警示标志。

## 河南家电下乡 新增电动自行车 补贴最高金额达260元

□据人民网

记者从工业和信息化部网站获悉,经工业和信息化部、财政部、商务部批准,今年河南省家电下乡产品品种新增了电动自行车。近日,河南省电动自行车下乡启动仪式在郑州举行,农民购买一辆中标电动自行车,可获得产品销售价格13%的政策补贴,补贴最高金额达260元。

为了搞好电动自行车下乡工作,今年河南、江苏、山西三省联合组织了下乡电动自行车招标工作,在河南省中标的生产企业共有43家,中标型号总计627个,这些产品将很快投放市场。